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第六百五十三次會議 

一九五三年十工月二十二 3 星 期 工 午 後 三 畤 在 . 纽 约 舉 f f 

主厗：Mr. A . K Y R O U (希臘） 

A席=r :下列各國代表：智利、中國、哥侖比 

s 、丹麥、法蘭西、希臘、黎巴嫩、巴基斯坦、蘇維埃社 

義會主義共和國聯盟、大不列顕及北愛爾蘭聯合王 

國 ， 美 利 ^ ^ 細 。 

臨時議事日程（S/Agenda/653) 

一. 通過議事日程。 

二. 巴勒斯坦問題 

敍利S爲以色列在非武装地帶內約但河西岸建 

築工程事所提之控訴。 

通過議事日程 
珐 亊 3 e 通 遇 。 

巴勒斯坦問題 

敍利亜爲以色列在非武装地帶內約但河西岸 

建築工程事所提之控訴（S/3108/Rev.l， 

S/3122, S/3151/Rev.l, S/3152)(讚前） 

娌主席之請，《色河代表A" Eban,敎利代亞 

4t Mr. Zenddme及聯合國休戰督褰困參謀長Major 

General Benmke就理亊會珙席。 

一. 主席：4：人接璲通知，得悉設法擬具折 

衷修正案的各位同仁，雖已镀有若干進展，但尙未 

達成協議。在目前愔形下，安全理事會自有兩種可行 

的辦法：我們可以將現有的兩個決議草案（S/3151/ 

Rev. 1 及 S / 3 1 5 2 ) 依 其 提 出 之 先 後 ， 次 第 提 付 表 

决；我們也可以暫緩決定。如果我們探用第二個辦 

法,那麽鑒於聖誕節卽將來臨，我個人的提議是這個 

問題的討諭不應只展餒戡日，而應多展緩些時候。 

不過，理事會內各位代表如欲提出任何提議，人自 

當加以考慮。 

二. M r E C H E V E R R I C O R T E S (哥侖比ffi) 

哥 侖 比S代 表 圑 得 悉 ， 當 事 各 方 尙 不 能 達 成 協 議 。 

大家全知道目前與各菌政府通訊是一件相當困難的 

事 。 電 諾 翁 及 電 報 凝 都 十 碌 ， 而 且 一 般 • 來 

許多官員此時都正在休假中，安全理事會中各代表 

亦未始不然。 

三. 本人認爲如果展緩至十二月二十六日、二 

十七B或二十八日苒審饞此項間題，耪果徒擗增加 

困雜，因爲許多代表在聖誕節及新年休假期中都願 

意離此他往。 

四 因 此 哥 侖 比 S 代 表 阁 提 議 ： 對 於 這 問 題 的 

討諭應予展餒至一九五四年一月十一日左右。屆時， 

假期已遇，我們亦已有時間與^國政府通訊並牧取 

詳細的訓示。本人茲謹提出這個提案，俾理事會得 

根據本人所提各項理由，决定將辯論展緩至一月十 

一曰是否確有好處。 

五 . M r . V Y S H I N S K Y (蘇維埃社會主義共和 

國聯盟）：本入不反對哥侖比亞代表的提議，所以請 

求暫時將螢言八名軍上的*人名字删去。 

六，Mr. H O P P E N O T (法蘭西）：我認爲目前 

情形旣是如此，我們實鞾希望於今日或甚至明日讒 

定一個解决辦法——如果所謂解'决辦法是指一個經 

理事會以法定多戳通過的决議案。所以如能有數日 

的思考，或能促便各方意見比較接近，心情也可以 

比較平靜。 

七 . 不 過 ' 哥 侖 比 亞 所 提 議 的 展 餒 期 間 的 確 太 

長了。他所提出的各項理由都不能使我完全信服。 

且憲章褢規定安全理事會的組織應使之能經常不斷 

地執行職務，逞點實限制了假期影饗理事會正常工 

作的程度。 

八. 我認爲我們如决定下週舉行會議,就比较 

合理。我一本和衷的精祌，甚至可同意於一月—日以 

後舉行會議，但會議日期却不能遲於一月五日屋期 

—或一月六日屋期二。 

九. M r . Charles M A L I K (黎巴嫩）：本人認爲 

我們唯有在一切努力都已失敗之後才應探用展緩審 

議此問題的决議，作爲一種最後的辦法。^人並不 

憨爲目前我們已經到了一摑絕對無望就此問題作一 

迅速決定的階段，所以，我們固然應該記取哥侖比 

55代表的提議，但只應該把它視爲一種不得B的最 

後辦法。 

—〇.因此，本人提議我們今日應再作一次努 

力，把此項問題討論完畢。這個問題非常重要.卽 

使我們作短時間的休會，以便加以審惯思考也還可 

能於今日達成某種協議，或至遲於明日作一次最後 



的努力，設法達成某種協籙。因此，本人提議，我們在 

展期審齄一一無論展至本月或下月——此項問題之 

前，最好先斷定目前僚形是否確B成了僵局。本人 

並不認爲確B到此地步。 

—一 M r L O D G E ( 美 利 堅 合 衆 ^ ) 本人代 

表美國螢言，可以說我們認箨此刻趲績審議此項問 

題是不會有什麼用處的，因此，我們贊成哥侖比亞 

代表的動璣，主張体會到二月十一日再討論。 

— 二 . M r C R O S T H W A I T E (英聯王闼）：英國 

代表圃自然將遒從理事會各代表對於這個問題的一 

致意見。老實說我並不十分贊成展弒至一月十一日 

再來審議。如果我們這樣辦,那麼據我看來，便會發 

先一個實際問題，我們應略予考盧。截至目前Jh ，我 

們都一直享有一種利便，卽Major General Bennike 

在我們討論此問題時都在座。不過，他離開他的任 

所B經很久了。我懐疑我們是否有權婧他苒久離職 

守。我們是不是應該考盧到讓他不必銮加我們的討 

論 了 ' 

一 = . M r H O P P E N O T (法蘭西）：英聯王國 

代 表 的 理 由 顧 然 是 相 當 赏 大 的 而 且 可 使 本 人 的 提 

議更有理由，卽理事會不應展緩至下屋期以後再審 

讒此項問題。 
一 四 本 人 認 爲 G e n e r a l Bennike目前遇到了 

兩種不能同時兼顧的職務。一方面，他在這*對於 

我們是極有轼助的；在另一方面，他除了他的經常 

工作——耱擬他必須於三個月內提出的報吿書—— 

外，尙有一個賃耍的工作等待他K到巴勒斯坦去辦 

理據我看來這一點似乎已是有力理由，足見我們不 

應等到一九五四年一月十一日再來辩論此項問題， 

而且也是我們應於下期«二或屋期三鼈棲審饑此項 

問題的充分理由。 

̶ 五 . 本 人 並 須 指 出 ' M r M a l i k 已 爲 我 們 的 

辯論提出了一個我可以說是樂觀的新因素。他說如 

果停會半小時或一小時，那末各方所持的不同意見 

也許可以接近些，而且我們能於今日或明日議定一 

個解'决辦法 0 

一 六 因 此 ， 本 人 很 想 知 道 我 們 可 否 於 決 定 理 

事會下次會期之前，照Mr. Malik所提議的辦法，把 

於今日達成協議的餘下來的各種可能性完全檢討完 

皋，卽使有停會的必耍也不妨照辦？ 

一 七 主 席 : 還 有 什 麼 剁 的 意 見 嗎 ？ 

— 八 M r Charles M A L I K (黎巴嫩）.主席，我 

不知道主席究將以何種方式將這個I問題提付表決。 

是不是將依哥侖比亞代表的提議，叫大家表決展g 

至一月十一日的問題？也許主席鑒於本人和法國代 

表所鼸的話，ffi然願以容忍宽大的態度，准允在把這 

個問題擱置許多日或好幾偭屋期之前，再耠我們一 

個思廬的期間。我憨爲這一點，是很重耍的。 

一 九 主 席 ： 本 人 將 槪 括 敍 述 目 前 的 倚 形 。 就 

個人言，本人很高興理事會各位代表之中沒有一個 

人耍求於此時就表'决我們案前的兩個決議草案，而 

且所有發言代表全都同意對此極重耍的問題暫餒作 

—決定。他們所不同意的只1:展緩期間之長短而&。 

因此，本人將一反處理修正案的正常程序，不先從離 

原議最遠的修正案着手；因笃這樣辦不特不合情理， 

而 且 甚 至 像 M r Mahk所說，未免太不寬大。本人 

必須先諝理事會就所提議的最早日期作一決議，自 

然，Mr. Malik *:人曾經提議我們現應暫時停會。不 

過，我認爲這是無補於事的，我覺得理事會必須決定 

的第一個提議是延至明日午後再開會的那偭提議。 

二 〇 . M r V Y S H I N S K Y (蘇維埃社會主義共 

和阖聯盟）'我不很明白延會茧明日的目的何在。從 

剛饞所說的諾來看，也許可以得到一個桔論，卽有 

人提議在明日以前採取某種行動。可是，這個打算 

採取的行動究是什麼呢？ 

二 一 . 主 席 , 答 應 於 本 日 午 後 三 時 備 妥 各 修 正 

案，故如目前的問題是修正案的問題，那末也許主席 

應當吿訴我們究竟是誰提出這些修正案的。難道安 

全理事會連究竟發 生了什麼事都不能知道嗎？ 

二 二 本 入 不 曾 銮 加 草 擬 任 何 修 正 案 。 也 許 ， 

那些擬有修正案者會把他們所提修正案的內容吿訴 

我們。還是他們打算等到明天再吿訴我們？ 

二三. 無論如何，如果召開會璣的目的，僅在於 

戡分鐘内散會，那實是太浪費我們的時間了。本人深 

知這個問題重耍異常，所以決不拒絕贊助任何可使 

工作進展的提案。不過，本人願意先知道提讒辨今 

曰的會讒展緩至明日舉行，究竟爲了什麼理由。明 

日 會 有 什 麼 發 展 ' 有 什 麼 希 望 ？ 餘 了 我 們 所 看 到 的 

兩個決饑草案外，還有什麼新的提案嗎？ 

二 四 . 我已經有好幾次指出，這幾個決讒草案 

裹有一個一一卽三阈所提決議草案一與目前所討 

論的問題毫無繭係，所以根本就不應计讅表决。 

二 五 因 此 ， 如 果 可 能 的 話 ， 我 願 葸 齄 聽 要 是 

我們延會至明日，究竟可期望得剁些 f f麼锆果。 

二 六 . 也 許 我 們 今 日 可 以 停 會 半 小 時 或 - - 小 

時，然後再作成某種決定。我^！道並不是所有代表 

都住在紐約，故如耗費三小時左右的時間來到這S. 

锆果無非知道會讒業已停開，又於半小時之後闳家, 

那實在太荒謬了。 

二 七 所 以 ， 如 能 對 目 前 情 形 略 加 闞 明 ， 本 八 

將十分感激。本人並希望在進行表决之前能知道我 

們明日究竟5T望得到何種珐果，屆時我們究將討論 



那些提案。本人有了繮些事實之後，便可摅以對主 

席向理事會提出的問題有所决定。 

二八 M r H O P P E N O T ( 法 蘭 西 ） 本 人 鑒 於 

M r M a h k 及 M r Vyshmsky剛饞所云各節，謹依譲 

事規則第三十三條第一項規定，正式動議停會至午 

後四時三十分Jh。 

二 九 . 主 席 ' 旣 然 無 人 反 對 ， 本 人 無 須 將 此 項 

提議付表決。 

午後三時五寸分f亭會，千後五時復會。 

HO.主席：理事畲各代表都記得我們原定休 

會至四時三十分Jfc,不過本人依若干代表團之諝求， 

將休會時間延長茧五時正。本人充任出席理事會的 

代表業巳兩載於茲,頃曾査閱過去戡年的紀錄，可是 

我必須說，今日下午所發生的情形實在是前所未有。 

我希望本日的停會至少有相當成就。我現在要問問 

當 初提議停會的黎巴嫩代表是否有了成就。 

三 一 M r . Charles M A L I K ( 黎 巴 嫩 ） 承 蒙 主 

席*1理事會俯允停會，目的原在於達成關於這個問 

題的某種協讒。本人覺得這次停會顯然非常成功， 

可是我却不能戆我們已經把我們的意見寫成一個最 

後的案文，連最後一個符號都已具備。如果把我自 

己的思想，以及相我談論遇的許多八的思想檢討一 

下，那末我想我可以正確地說，我們目前實際上B 

到了這個事項的最後一偭階段。因此，我雖然可以 

向主席和理事會報吿，主席逞一次賜予我們的停會 

時間，我們全已利用，而且很充分而有益地利用到 

了，可是我還不能報吿我們已對一侗案文達成完全 

與最後的fô議̶̶雖然我認爲協議確已在望。我說 

這話，是十分誠懇的，而且我認爲如果主席詢問那些 

相我們商量過的人，他們大槪都會同意我所說的話。 

三二. 在這種储形下，我們實在再需耍一些時 

m, *考廬這偭問題。所以，理事畲如果同意，我 

們可於明日上午再舉行*議，俾可於開會之前達成 

我所認爲就要實現的最後協議，或確實斷定我們此 

刻還不能達成協議一一屆時主席儘可將這個問題展 

延至隨便汁麼時候。 

三三. 據 我 看 來 ， 上 就 是 目 前 愦 形 的 確 當 說 

明。我們就要達成協議了，可是，我們還沒有確切 

做到道一點。 

- 四 . M r . H O P P E N O T (法蘭西）.黎巴嫩代 

表剛幾所說的諾，太便人與奮了，理事會决不能自 

己傲主，把實際上卽將達成的協譏——本人與黎巴 

嫩代表都認爲如此一一展餒二三屋期。如果理事#" 

不能再停會半小時一一此刻Jft竟不過是五時正—— 

、那麼本人便贊成Mr. Malik的提饞，主張於明日上 

牛舉行會議。 

三五. M r , C R O S T H W A I T E (英聯王國）：我 

知 道 我 的 提 議 可 能 會 使 理 事 會 内 剁 的 代 表 威 到 不 

便，不過，我贊成再給我們半小時的時間，以便設 

法結東逞些有價値的談钊。 

三六. 主席有人反對再停會至五時四十分嗎？ 

H七.蔣先生（中國）：雖然有八報吿我們說大 

功就耍吿成，目前所剩下來的只是幾個最後的細節， 

可是恣'怕這仍需耍半小時以上的時間，而且案文擬 

好之後，還需耍印成文件，然後我們才會有具體而 

確定的文睿，放在我們的案前。因此，我個人憨爲 

比較妥善的辦法是理事畲此刻應散會，等到明日上 

午再舉行會議。 

三 八 . 主 席 中 國 代 表 的 話 很 對 ， 不 過 ， 在 另 

一方面，我們也必須顧及安全理事會中若干代表的 

愴形，他們住在紐約市外，必須旅行一小時或二小 

時，來出席明日上午的安全理事畲會饑。據本人所 

知，提出的修正案都是很簡短的，其耱印和分發， 

需時不會超過十分鐘。因此，如果無人反對停會半 

小時，理事會現在躭停會。 

決定如議。 

千後五時十分I"亭會，千後五時w十分復會。 

三 九 主 席 • 理 事 會 現 將 開 始 其 本 日 下 午 對 當 

前事項的第三次討論。靖問黎巴嫩代表第二次停會 

有沒有什麼結果？ 

四O. M r Charles M A L I K ( 黎 巴 嫩 ） 本 人 認 

爲，由於再度磋商的結果，這個問題已經只剩下極 

'具體的一點了。我們全都知道所涉及的問題究竟是 

什麼，而且凡參加逞些非正式磋商的人都已不復有 

任何疑盧了。不過，尙有幾點意思雖然我們都深切 

JM,但仍須向我們的政府請示，因此我們之中有 

幾位還不能予以最後的贊同。 

四一. 我認爲本日下午多次討論有一個重大的 

價値，便是使我們能夠知道這伴事究竟牽涉到那些 

問題——各種可行的相不可行的辦法——並使我們 

之中有些人可以向政府提出這個問題，使他們將來 

可負責作最後決定。 

四二. 因此，我可以向理事會報吿，理事會給 

我們的迭次停會時間，就這一方面說，是極有成效 

的，不過,有些代表因篱沒有接受若干辦法的全權， 

所以需耍更多的時間來加以考廬，並與他們的本國 

政府磋商。 

四 三 H 然 如 此 ， 我 認 爲 我 們 已 經 到 了 一 個 階 

段 ， 不 妨 展 緩 數 日 再 行 考 廬 這 個 問 題 ， 不 過 我 認 

爲我們不必展至一月間再來審議。法國代表有一次 

發言時^經提議我們可以考廬折衷辦理的可能，就 



是說，應於下堇期中舉行會讒，届時我們都將收到極 

確定的訓令，指示我們應該進行及不應進行的事， 

因爲我們現在都巳知道究竟那些事是可能的，那些 

事是不可能的了。 

四四所以，據我看來，如果理事會全體同意， 

我們似應於下屋期一，十二月二十八日，再舉行會 

籙，對此事加以最&的考廬，因篱我們屆時必巳從 

我們的本國政府收到了最後的訓示。屆時我們理應 

可弒此問題達成協議，否划也可探取當時情形所需 

耍的任何其他措施。因此，本人認爲我們宜展餒至 

下屋期一再審議這個項目。 

四 五 主 席 以 色 列 代 表 曾 請 求 准 允 發 言 ， 本 

人秉基本的公牛原划，將請他說話，惟附有二點明 

白的暸解，卽他無意涉及理事會目前所討論的钝程 

序問題。 

四 六 M r E B A N ( 以 色 列 ） 本 人 深 知 這 種 限 

制。所以，理事會各位代表如欲討論繮個程序問題， 

那 麼 本 人 自 可 暫 時 展 發 表 意 見 。 不 過 ， 本 人 希 望 

在本次會議散會之前能有機會說幾句話。 

四七.主席：如果無人反對，我便請以色列代 

表發言。 

M 八 . M r B O K H A R I (巴基斯坦）：本人極願意 

以色列代表有一個充分的機會發表他所耍敎的話， 

不過，我認爲主席也許欲先諝ffi事畲就這個程,序間 

題達成某種決議。 

四九主席：在另一方面，如果我們決定延會， 

那麼我們便須立刻決定，耪果將使以色列代表得不 

到 這 種 機 會 。 因 此 本 人 秉 基 的 公 平 原 划 ， 認 爲 最 

好現在准他發言。 
五 〇 M r B O K H A R I (巴墓斯坦）：本人完全 

了 解 主 席 所 說 這 一 點 。 我 的 意 見 是 不 論 在 何 種 倩 

形之下，他都應當有一個機畲，不過，我認爲我們 

應先'决定我們究應延餘至何日。等到理事會決定了 

曰期之後，主席自然極願葸予以色列代表一個機會， 

讓他在實際散會之前發表他的意見。 

五 一 . 主席'如果理事會的意見如此，那麼我們 

便依照這種辦法進行會譏。 

五二. M r H O P P E N O T ( 法 蘭 西 ） M r Malik 

S經十分簡單了當地說明了目前的情形。我個人很 

贊同他的各項結論。據我的了解，目前的槠形是. 

各主耍的鬮係代*圑似乎已It案文達成協籙，不過， 

這些代表颶屮有些一一也許還有若干其他代表團 

——願與他們的本國政府磋商，俾能對這些案文投 

票。這種願望是很正當的。 

五 三 在 這 種 情 形 下 ， 如 果 我 們 予 這 些 代 表 圑 

以八天的時間，並於聖誕節假期中暫停理事會的工 

作，那麼對於這些代表圃以及我們大家，都是一種 

利便。 

五 四 因 此 ， 我 贄 成 M r M a l i k 所 提 暫 停 討 諭 

並於屋期一午後耱镜開會的提議。 

五 五 . M r . E C H E V E R R I C O R T E S (哥侖比 

S) .本A茲苒堅持，並願正式動議：我們應於一月 

十一日再舉行會議。今天下午我們停會二次，以視 

當事各方究竟能否達成软議，這點，據本人看來，似 

乎巳呈十分的容忍了。可是，他們都不餘達成協議。 

五 ^ . *：人巳經說過，各阖政府的官員在若干 

假期中大多舉行慶祝，所以欲與他們取得聯絡，是 

極麻煩、極困難的事，這種情形，尤以南美湘爲甚。 

*代表圑在聖誕節假期屮實際上無法與本阖政府取 

得聯絡。因此本人認爲最好的辦法便是展至一月十 

—日午前十一時再來審饑。這個辦法，钹我看來， 

不但從我們自己的觀點上說是很公允的一一因爲目 

前我們極難與本阖政府取得聯絡——而且從秘窨處 

職員的觀點上說也極公平。過去幾日屮，聽到秘蒈 

處全體職員深望在聖誕節及新年期中能衔有休息機 

會者，铯不只本A—人。本人認篱我們如果採用本 

人所提齄的辦法，郴不但就我們本身和本阖政府言， 

而且就秘書處職員言，都是很正當的。 

五 七 因 此 ， 本 人 正 式 動 議 並 請 求 我 們 應 展 緩 

至一月十一日午前十一時再舉行會議。 

五八. M r . C R O S T H W A I T E (英聯王國）.本 

A深能了解哥侖比S代表向我們所表示的葸見，我 

們大家全都多多少少感到在一二屋期中舉行會議之 

不便，可是，英闼代表IS1仍願接受Mr M a l i k 和 

M r . H o p p e n o t 的 建 議 。 不 遇 ， 本 A 要 極 力 主 張 . 我 

們如果探用此種提議，便應當赂予修改，就是說，下 

次會赣如果耍在聖誕節之後舉行，那麼開會的日期 

應爲屋期二，而不應篱星期一。據本人看來理事會 

各位代表在苒舉行會讒之前似乎需耍進行一些彼此 

間的聯絡工作，可是，欲在這幾日假期中取得聯絡， 

却是很困難的。因此，本人認爲如果我們耍在聖誕 

節後的一個屋期裏舉行會籙，那麼比較妥善的開會 

日期似爲該星期的屋期二，而不是星期一。 

五九. M r . L O D G E (美利堅合衆阖）'本人願 

贊 成 哥 侖 比 亞 代 表 的 動 議 ， 據 本 A 所 知 這 是 一 偭 

正式的動讒。本八靱爲哥侖比亞代表已表現了我們 

大家素所景仰的謙譲風度與理澥能力。 

聖誕週，卽聖誕節與新年之間的一偭屋 

期，對於許多人民都有重大的意義。逞個屋期是人 

們願意«I家人團聚的時候，而且也是麈賀«I祝禱的 

時候。本人認爲那些替我們在這裹辦事的人，傅,、 

司蒈、速記、記錄員以及顧問等，自然都盼望着這偭 



假期。本人並憨爲新簡界的同人也不畲反對工作能 

赂略鬆些，俾他們能有一些時閬與家人團聚。本人 

甚茧認爲若干代表或亦願意於聖誕節與新年之間的 

—個墓期裏和他們的家屬相聚。 

六 一 . 本人深切了獬哥侖比s代表就南美湘阖 

家情形所說各節之重耍，南美各國在逞偭期中有許 

多的節日，所以欲求取得聯絡是很困難的事。本人 

根據上述各項理由，憨爲我們極宜將此問題擱笸茧 

— 月 — 曰 。 

六二. M r . H O P P E N O T (法蘭西）本人願意 

接受英聯王國代表的提議，贊成赂略修改Mr. Malik 

和本人的原提議。本人認爲Mr. M a l i k 和 本 人 的 提 

饞是正式的提饑，而且完全同意理事會下次會饞的 

日期應爲十二月二十九8，屋期二，而不癱^十二 

月二十八日，廛期一。 

六 三 . 本人十分抱歉，哥侖比S代表的理由雖 

然得到美國代表的贊助，却沒有使我完全信服，我 

並不認爲必須把此項間題展餒茧一月十一 B 審 議 。 

本人可以吿訴秘睿處各職員說，本人深知他們的疲 

癸與困難。不m,本人說通了這話之後，深信我們 

如果靖他捫在聖誕節假期過去之後，前來工作換句 

話說,請他們在下^期二給我們幾小時的珍貴铋助， 

也應當不致使他們感到過&的辛苦。 

六 四 . M r . Charles M A L I K (黎巴嫩）：本人同 

葸英聯王儀代表所提的修正案，卽安全理事會邇於 

這個問題的下次會議應在十二月二十九日屋期二舉 

行。本人十分希望那些不贊成我們意見的代表能重 

新考廬，並協助理事會於下屋期舉行會議，以解決 

這個事項。 

六五. 主席.現在的情形和理事會第二次停會 

前的佾形完全不同。第二次停會之前，我們只有幾 

個建議。所以當峙本人宣稱，如果我們要表決這些 

建譏，那我們便應當依據合理的原朋來進行表決。不 

過，我B經說過，現在的储形已經改變了。理事會 

現時收到了兩 f f i正式的提案.一個由黎巴嫩代表提 

出，並綞英聯王國及法國兩代表附讒，內提饑安全 

理事會遞展餒茧十二月二十九日再就逞個 if目進行 

討論並作一決議；另一個刖由哥侖比亞代表提出，並 

經美國代表附議，內提議安全鋰事會應於一九五四 

年一月十一日午前十一時再開會審饑這一偭項目。 

六 六 . 在 此 種 ， 之 下 ， 本 人 不 得 不 依 據 議 事 

規朋第三十二條的規定，遒循通常程序，將這些提 

案 付 表 決 ； 是 說 ， 本 人 將 靖 理 事 會 先 就 離 題 最 遠 

的提案，卽哥侖比S代表所提的提釜，作一表决。 

六 七 . 本人現餹法國代表就程序閬題發首。 

六 八 M r . H O P P E N O T (法蘭西）：本人覺得很 

抱歉，因爲本人不能完全贊同主席對譲事親朋的解 

& 

o 

六九.主席說通，蕺事規划第三十二條是可以 

適用的，按該條的規定，"主耍動饑及決議草案應依 

其提出之先後次序享有優先權"。Mr. M a l i k 和 本 人 

任哥侖比亞代表提出提案之前，便巳提出了我們的 

提 案 . 

七 〇 . 本 A , 主 席 事 實 上 所 想 到 的 戡 事 規 朋 

是阖於修正案的第三十六條。可是決覿草案IE=P# 

在，自無修正案可曾。據本人看來，理事會現時有 

兩個不词的提案,我們必須依其提SJ之先後次序，加 

以表決。 

七 一 . 主席：本人 f t薪下面一位發詈人發言之 

前，願對法菌代表所提出的程序問題，加以答覆。 

七 二 . 本人耍提醒法画代表，哥侖比32代表在 

理事會停會之前，便已正式提出了他的提案。當時， 

法國代表也提ffi—個提議，建議安全理事會應於聖 

誕節後的一個暹期中 h 二月二十八B或二十九 

日——或於一九五四年一月四日或五 f l舉行^璣， 

茧於確實日期，朋嗣後再予確定。 

七 S . 本 人 現 靖 哥 侖 比 J S 代 表 就 程 序 問 題 發 

首。 

七 四 . M r . E C H E V E R R I C O R T C S (哥侖比 

ffi):本人完全同意主席對本人動饑所作的邂释。本 

人甚至在會議之初便正式提出這锢動議。不過，本 

人後求看到理事會可能因停會而達成協,時，便不 

願再提出繮個動饑，因爲本人憨爲我們實無理由耍 

打 斷 協 齄 。 現 在 ， 本 人 再 提 出 的 動 議 ， ， 事 會 淤 

一 月 十 一 日 午 前 + ~ 時 舉 行 會 讒 ， 這 個 動 ^ ~ 锢 

正式的動議，主席的解釋極箨正確。 

七 玉 . M r . H O P P E N O T (法蘭西）：in果主席 

和哥侖比55代表憨爲哥侖比S的提瞜在先，那麼本 

人將不堅持繮一點。本人同窟先將哥侖比S提議付 

表決。 

七 六 . 主席：我們現在表决哥命比亜的提案， 

卽 展 緩 茧 一 月 f — H s 期 一 午 畤 再 I d J i ® ® 

問題。 

舉乎表決。 

賢 成 哥 兪 比 亞 、 m a m ^ m s r , 

&n^t- + 國 、 黎 s 嫩 。 

棄裉者智利、丹麥、法蘭西、希臘、巴‧ 

坦 、 蘇 維 埃 ï i ^ ^ l l ^ S 摑 聯 盥 、 大 不 列 顧 及 牝 愛 

爾蘭聯 合王國《 

贊成贵：,jtJNr-, * 攆 者 + ， u^wjm 

逸。 

七 七 . 主 席 ： 這 偭 ^ ^ 通 《 



七八.現在，本人將黎巴鳅代表的提案付表決， 

該提案有法國及英聯王國代表附議，内提議安全理 

事 會 ; 8 H * 二 月 二 十 九 日 廛 期 二 ， 耱 續 討 論 這 個 問 

題。據本人的了解，理事^將於是日午後三時舉行 

會籙。 

舉手表決。 

贊成肴：中國、丹麥、法蘭西、黎巴嫩、巴基 

斯坦、蘇維埃瓧會主義共相國聯盟、大不列頫及北 

愛爾蘭聯合王國。 

及 對 # 無 。 

柰裉耆:智利、哥侖比亞、希腺、美利堅合衆 

國。 

銥提案《士票對零通遇，彔榷 *四。 

七 九 主 席 ' 這 個 提 案 通 過 。 

八 〇 . 現 在 理 事 會 各 位 代 表 是 否 準 備 聽 以 色 列 

代表的整明？ 

八 一 . M r . C R O S T H W A I T E (英聯王國）本人 

願意先聽聽其他各代表對於是否須請General B e n -

mke 展緩行期至聖誕節以後一事有什麼籯見。 

八 二 . 主席：本人原來就耍談到英聯王國代表 

所提出的一點，因爲我們對於這事不能加以充分注 

意。我偭人對理事會的提議是我們應能免除General 

Bennike留在此間的責任。他有義務闳到他的任所 

去，而且理事會各位代表全都記得，他還必須在不 

足兩偭月的期間内，就一個搔嚴重的問題向理事會 

提出報吿睿，就是蹦於以色列與約但間邊界事件的 

報吿睿。因此，本人的提讒是:我們應當免除General 

Bennike萤在紐約的貴任，將來理事會如果鼽偭問題 

作一決饞，儘可再請他囘來。有人反對這個提議嗎？ 
八三 M r . B O K H A R I 巴基斯坦）.本人假定 

主 席 係 希 臘 代 表 的 資 格 發 表 逞 個 意 見 ， 果 爾 ， 那 

麼他的意見應該受到我們最髙的尊重，不過，mm 

議席上有些代表認爲General Benmke在此有極大的 

憤健，而且對於我們的討論，會齄續有極大的轼助。 

八 四 大 家 都 知 道 在 本 階 段 中 ， 理 事 會 内 的 大 

多戡代表甚至不知遨將來我們再舉行會議時大槪耍 

討 論 些 麼 提 案 ； 並 且 也 不 知 道 將 求 我 們 收 到 這 些 

提 案 時 ， 是 否 至 少 有 些 人 會 希 望 能 在 理 事 會 中 與 

General Bennike 牟 人 磋 商 0 

八 五 . 本 人 深 知 G e n e r a l Benmke之駐劄任所， 

是極有價値的，而且可能是極其需要的。不過，在 

另一方面，我們這裏也正在討論一個對於中東極爲 

重耍的問題，而且我們憨爲General B e n n i k e 的 意 

見和指示，對我們極有弒助。無諭如何，如*因爲我 

們審饑的結果，須把一個重大的責任加在他的屑上， 

而且這個责任要比他過去所肩負的還耍重大許多， 

那麼我們便理應讓他注意籩褢的討論及其一切極重 

要的細節。因爲蹦於這個問題所提出的許多要點以 

及答辩，都是在討論遇程屮提出來的，我們的决議 

草案中並不一定會直接提到。 

八六. 离不得巳時，本人極希望能有機會，不 

論正式或非正式綞由秘窨長聽到General Bennike 

本人對於這個問題的葸見。我們都知道他是個正人 

君子，具有極大的責任成，所以，我們應當問明他 

本人此時究欲如何在兩個不同地方的兩個重要問題 

之間分配其時間，並應當十二分重視他本人的意見。 

因此，本入認爲蹦於General Bennike留在此間一 

事，卽使理事會原意並非如此，恐亦須作一比较正 

式的決定——本人頃巳提議，我們應直接或間接商 

詢 General B e n n i k e 的 意 見 。 

八 七 . 主 席 本 人 必 須 坦 白 地 說 ， 本 人 當 初 提 

出躕於General Bennike之提議時，是站在本月份 

安全理事會主席的地位，而不是站在希臘代表的地 

位。本人的提議實只是一個備供安全理事會考慮的 

提議而已。本人之所以提出這個提議，是因爲曾接 

到 通 知 ， 說 G e n e r a l Bennike本人表示jÈj到任所去 

要比留在這裏重要得多。繭於我們目前所討論的問 

題，他已提出了兩個詳細的報吿。 

八 八 M r B O K H A R I ( 巴 基 斯 坦 ） 本 人 躭 撋 

了理事會會議的進行，十分抱歉，不過，主席當初 

如果把内中底細吿訴了我們，本人早就欣然贊同主 

席的意見了。 

八九.主席：安全斑事會是否贊同允許General 

Bennike阁到他的任所去，等到將來有需3?時再請 

他闳至紐約' 

九 〇 . M r V Y S H I N S K Y (蘇維埃Ifc#主義共 

相國聯盟）.主席的提讒大槪是正確的。不過，本人認 

爲如果我們聽聽當事方面對於這個問題的意見，也 

不至於是多餘的舉動。 

九一.這偭爭端的當事雙方現在都在座，本人 

醺爲我們宜問問他們的意見，婧他們吿訴我們，就 

他們所知，是否認爲可能還需要General Bennike 作 

進一步的解釋，或認爲已可不必再諝他留在安全理 

事會裏了。 

九 二 據 本 人 看 來 ， 我 們 廳 當 先 問 明 有 閼 方 面 

的意見。 

九 三 主 席 General Bennike在我們討論這個 

問題時出席會議，係經安全《事會之邀請，而非當 

事甓方之邀請。不過，本人自然極願意以磋商方式向 

敍利ffi及以色列的代表提出這個問題。 

九四 M r . Z E I N E D D I N E (敍利亞).敍利亞至 

少是請求安全理事會邀請General Bennike參 加 討 



âl繮個問題，以便發展他所認爲適當的意見，並答 

覆各方向他提出的問題之一方。我們仍相信理事會 

內有他在席是殛有價値的，因此，我們希望理事會 

將 請 G e n e r a l Bennike留在這裏出席下次會議。至 

於 G e n e r a l Bennike在當地的職務究竟是否需耍他 

fej去，抑或以暫留理事會JB(便充分執行其在此間的 

職資爲是，刖我們認爲最好由他本人自行決定。 

九五. M r . E B A N (以色列）‧閼於主席請本人 

發表籯見的一點，本人完全同意General Benmke自 

己的意見，憨爲筠了他在我們這個地區中所代表的 

非常重耍的利益着想，最好當然是有他親自在場。所 

以如果他結論認爲應該闳去，那麼本人覺得理事會 

自以獰重其意見爲是。 

九六. 主 席 . 本 人 現 請 G e n e r a l Bennike本人 

發詈。 

九 七 . General B E N N I K E (聯合國休戰督察@3 

參謀長）'本人相信，本人在巴勒斯坦裏耍比在這裏 

有益。 

九八. 主席：這偭答覆很扼耍而明白。 

九九. M r . Z E I N E D D I N E (敍利55)'我們十分 

願意由General Bennike依據他自己的見解來'决定 

這侗間題。 

一 〇 〇 . 主 席 ： 旣 然 無 A 反 對 准 t General B e n -

nike JÊJ到他的任所去，本人願吿訴他，我們敬祝他 

這偭極艱難的使命順利吿成。 

— 〇 一 . 我 們 旣 已 決 定 於 下 屋 期 之 中 舉 行 會 

饑,所以本人現在耍問以色列代表究欲於此時發言， 

或 擬 二 月 二 十 九 日 發 表 陳 ' 述 。 

一〇二. M r . E B A N (以色列）：本人不擬發表 

陳述，只願就一個實質問題作一簡短聲明，所需的 

時間不過二三分鐘而已。本人耍聲明的一點，係與 

黎巴嫩代袠所說躕於若干磋商與協議的話有繭。這 

些磋商便县本B安全理事會兩度停畲中所進行的磋 

商，而協議則爲黎^嫩代表認筠卽將實現的協饑，不 

過，現在他又說這種協讒的實現可能略有延緩。飩 

粹爲了M明客觀的實情起見，而且絲毫沒有批評的 

意思，我們必須正式聲明以色列代表圑本日並未銮 

加任何此種磋商，而且這個問題雖然涉及以色列政 

府的重耍利益，可是以色列代表團或政府却未參加 

目的在於達成此項協饑的任何談fï 。所以，如果Mr 

Malik所說"協議"一詞有把以色列列爲有繭方面之 

一的意思，那麼本人認爲他所說本日下午曾商訂或 

尋求協議一節，應當銮照本人飩爲事實目的而提出 

的情報加以闞明。 ' 

— 〇 三 . M r Charles M A L I K (黎巴嫩）：就我 

個人言，我並未與以色列代表剿作任何談钊或與他 

們達成任何協議。這一點客觀地說起來極爲正確。至 

於剁入有沒有這樣的舉動，我不知道，不過，我極 

願 意 聽 信 M r . E b a n 的 話 ， 就 是 並 沒 有 發 生 過 M S 

事，而且以色列代表阁並未與任何人有所接洽。同 

時，我所說的磋商，顧然是指安全理事會中有權表 

決的各代表之間彼此的磋商而言。因爲唯有這些代 

表饞確實設法與以色列、敍利亜以及其他各國取得 

聯絡。最後必須對於問題作一决定的是理事會內的 

各理事所以與這件事有繭係的，也是這些理事。 

— O 四 . 因 此 ， 無 論 我 用 些 f f 麼 名 詞 ， 我 都 是 

專指安全理事會的各理事而言。顳然，我曾經和他 

們磋商過，而a我所磋商的人，不是少戡幾個人，而 

是許多人。我耍苒說一遍.我不曾與以色列接洽或 

與JH色列有汁麼協議。以色列並未與我有過任何磋 

商或協議。不遇我確有過幾次很長的談話一讓我 

把它們叫做談話。讓我全都更正過來,把它叫做"談 

話"——不是磋商，也不是協議。我們曾經相理事 

會內的許多代表有過很長的談話，不過，蹦於這一 

點，我是專指理事會而言，冽無其他意思。顳然,這 

裏還有職合國的其他會員國，例如直接有闕的甓方 

以色列和敍利55,我想我們也會顧到他們。不遇，我 

不知道誰和以色列有遇接洽。我知道我貧經和殺利 

S接洽。我不知道誰去和以色列有過接洽，而且也 

不知道以色列和別人之間有無協議。 

— 〇 五 主 席 . 本 人 願 意 在 散 會 之 前 ， 敬 祝 各 

同仁假期康樂。可惜假期無多，但這是由於我們自 

己的决議。本人並祝秘蒈處中協助我們工作的所有 

職員康樂。 

千&六畤三十五分散會。 
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